g(y) <3 <f(y);

npu y 0(0;1]:

f(y) = f(1) =0 <log,3 = g(0) < g(y) ;
npu y O(1; 3]:

f(y) = f(3) =2 =log,4 = g(1) < g(y) ;
npu y 0(3;5]:

f(y) = £(5) =12/5 <log,6 =¢(3) < g(¥) ;
npu y O(5% ):
fy)<3=9(5) <g(y) .

13 Bcex HaIMCaHHBIX HE BIIOJHE OYe-
BU/IHO JIUIIIb YUCJIOBOE HEPABEHCTBO

12/5 <log,6 =log,3 +1 «

~ 7/5<log,3 = 2" <3’ - 128<243.

MTak, COOTBETCTBYIONEE HEPABEHCTBY
ypaBHeHe He MeeT pelienuii. ITo 03Ha-
Yaer, 4To JI000H U3 IIPOMEKYTKOB 006J1a-
CTU OIpe/Ie/IeHNUsT MOKET BOITH B OTBET
TOJBKO IEJUKOM. TeM caMbIM OCTaeTcs
BBIGpATh MO0 TOYKE B KaXJOM U3 TPEX
nurepsanos (=3; 0), (0; 1), (1; )
00JTacTu OTpe/iesIeHust U MPOBEPUTH BbI-
[MOJIHEHNE HEPABEHCTBA B KayK/IOW M3 HUX.
[Toacrasus, Hanpumep, y =—1, y=1/2,
y = 7, ybeauMcs, 4TO HEPaBEHCTBO BbI-
rmoJiHeHo Jmuib ipu y = 1 /2 u, caenosa-
TEIbHO, TOMBKO Ha mpomexytike (0; 1).

Bepnysuics k crapoil nepeMeHHOl x =
=(y — 1) /2, nonayunm

Orser: (—-1,/2; 0).

VHOr/1a BOHUKIIINE B IpUMepe 9 CJI0XK-
HOCTH yjaeTcs o60iiTH 3a cyeT 1peobpa-
30BaHUsT YPABHEHUSI.

IIpumep 10. Pewume ypaenenue

o x+2=240x -1 .

Pemenne. YpaBHeHue ope/iesIeHO IIPU
x21/2. llpu Takux 3HAYEHUSAX X JeBast
U IIpaBasl 4aCTU yPaBHEHUS SIBJISIOTCS 00e
BospacTalouMy (YHKIHAMU, 4TO 3a-
TPyZAHSIeT UCCIe[0BaHUe B3aHMHOIO pac-
MOJIOKEHUS UX TPadUKOB.

BorureM x u3 o6enx yacTeil ypaBHEHUS:

2= 2x 42 =242x -1 -x.

NPAKTUKYM ABUTYPUWUEHTA

Beesiem B paccMotpenue (yHKIIH
f(x)= X =2x 42,
g(x)=2V2x -1 -x.

padpurom f(x) saBagerca mapabosa c
MUHUMAJIbHBIM 3HaueHneM f(1) =1. [lus
uccnenosanusa nosegaenns  g(x) Bbrumc-
M
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g'(x)=(2x-1) 1.

Mpoussosnas g'(x) obparaercss B HOMDb
pu X = 1 ¥ TIpU IPOXO0/Ie Yepe3 Ty TOUKY
MeHseT 3HaK ¢ «+t» Ha <«—». Ilocaemnee
o3Havaer, 4to B Touke x¥ = 1 dyHKIUA
g(x) mocturaer ¢Boero HanGOJIBIIErO 3HA-
uenust g(1) = 1. Wrak, MUHUMYM JI€BOI
YaCTU YPABHEHUST COBIAJ ¢ MAKCUMYMOM
€ero mpaBoit yactu. TeM caMbIM PaBEeHCTBO
BO3MOJKHO JIHIIb TIpu & = 1.

OrTser: 1.

B 3axmouenue monpoOyeM OTBETUTDH Ha
€CTECTBEHHBIN BOIMPOC: KaK yraJfaTh, YTO
ypaBHeHne, HEePaBeHCTBO WJH CHCTEMa
«He peraercsi»? PaccMOTpeHHbIE TTpUMe-
PBI TIOJICKA3bIBAIOT OTBET: KCCJIE0BAHUE
noBe/icHns (YHKIUI MOXKET B JIOOOM
cJlydae OKas3aThCsl CYIECTBEHHON YaCThIO
pelieHnst 3ajaun. B mporecce TowMcKa
YI00HOIT /1719 TaKOro nccJeoBanus Gop-
MBI TPYIHO TIPONTH MUMO CTAaHIAPTHBIX
CII0COGOB PEIIEHNsI, €CJIH, KOHEYHO, TaKO-
BbIe CYIIECTBYIOT.

Ynpaxuenus

Pemure ypaBHEHUE, HEPAaBEHCTBO WJIM CUCTE-

Myi. 3-x +4Jx -1 =242 +(x _y)z.

2. (MIY, xumdak, 89)
(2x +1)(1 +y(2x +1)’ +7j +
+ x(1+\/x2 +7)=0 .

3. (MI'Y, BMK, 89) Haiiaute Bce 3HayeHus
@, TpU KOTOPHIX ypaBHEHHe UMEeT XOTs Gbl
OJIHO 1IeJIOUHC/ICHHOE PelIeHHe:

@ + 4T +4
l0g1/n 4 -

-2’ =2(a -2m)a] +4TR
—\/(x =5a +10m = 34)(| -] ~a +m+2) =0.

4. (MTY, ¢-r nousosesenus, 89)

(x2 —4x + 3) x
X10g1/‘5(c052(nx) + cosx +2sin’ gj >2 .

5. (MTY, reoan. ¢-r, 92) Haiigure Bce
tpoiiku uucen (x, y, z), yAOBJETBOPAIOIIUE
yPaBHEHHIO

*? = 2xsin(Ty) +1 +4/yz -2:2 64 =
= (41- yz)(cos(2ny) + cos(TE))2 .

6. (sin“x + cos“x)(sin“x + cos“x) =1,

49
7. xJy -1 +yJx -1 =xay.

8. 2x7 - x> +x>2.
9. 8‘r(3x+1) =4.
10. M+m >J§.

1. 1+2 @2 +33B* <6*-

o+ =y
12. {x4 -
13. lna x, y Of 1 /2;1/2) peumre cuctemy
tgx—tgy =x -y,
{sinx +siny = \/5

14. (4* +2)2-x) =6.
15. 10g5(1 + «/E) >log(4x) .
16. (MI'Y, mexmat, 79)
2 +logx < 6

x-1 20 -1~

17. (MIY, xum. ¢-1, 78) Hpu x <2 peruu-
Te cucremy
(2-x)(3x -22) =3 -2,

y3+3y2 =x? -3x +2,
22+y2 =6z

X 20+ x -y =0,
18.

yz— x-y -1 =4

19. J3-x +va -1 —Jx + =2\/5-

20. 225 -2 +x -2 <0.

21. (MIY, ¢-r nousosesenus, 81) Haiiau-
te Bee napot (x, y), A1 Kax/10ii U3 KOTOPbIX
BBIIIOJIHEHO PaBEHCTBO

3vihx —xzsinz(x;yj +2cos(x +y) =

= §+cosz(x +y) .

22. (MTY, reorp. ¢-r, 81)
x2y2 -2x +y2 =0,
2x% —4x +3 +y° =0.

23. (MTY, reon. ¢-r, 85)

(x +2)2x 1) =3Jx +6 =
(x +6)(2x =1) ++/x +2 .
24. (MI'Y, BMK, 83)

V2= |y|(SSin2x —6sinxcosx —9cos’x +3§/§) =

L2 2 >
= arcsin’x +arccos’x - 5T2/4 -

=10 -



